



教育 | 医保 | 职称 | 招聘 | 体育 | 考试 | 服务

全市幼儿园和中小学将分别实施“123”工程和“两操一课一作业”工程 不得以任何理由挤占体育课和校园体育活动

本报讯(记者张倩 通讯员李冬梅 李志刚)日前,市教育局下发通知,将在全市幼儿园实施“123”工程、在全市中小学实施“两操一课一作业”工程,让孩子们在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,为孩子成长赋能。

据介绍,“123”工程面向的是全市各级各类幼儿园。“1”即全市各级各类幼儿园建立健

全科学的一日活动流程,完善幼儿园一日生活中的体育活动环节和管理标准,提升幼儿园体育活动管理的规范化、科学化水平;“2”即全面落实教育部《幼儿园工作规程》,保证**幼儿每天户外活动不少于2小时,其中体育活动不少于1小时**;“3”即开展好幼儿体操、幼儿园体育活动案例、幼儿园体育活动保障工作3项评选活动。其中,在幼儿体操评选中,

各级各类幼儿园要以班级为单位,全国组织开展幼儿体操评选活动。各县(市、区)教育局选拔适合幼儿身心发展的优秀体操案例推广应用,市教育局适时开展全市评选。幼儿园体育活动案例评选,则要求各级各类幼儿园因地制宜开发利用各种体育资源,努力挖掘传统体育游戏资源,不断丰富与拓展体育活动内容。同时,市教育局还将开展幼儿

园体育活动保障工作评选,对组织开展县域幼儿园体育活动措施得力、保障有力的单位予以表彰。

“两操一课一作业”工程将在全市中小学全面推行,即:上好课间操、眼保健操、体育课,优化体育家庭作业。其中,“两操”坚持以“全员参与、强健体魄、健康发展”为原则,进一步丰富活动形式,提升活动内涵,完善学校日常管理。“一课”则

要求开齐开足体育与健康课程。**小学一年级至二年级每周5课时,三年级至六年级每周4课时,初中每周3课时,高中每周2课时,有条件的学校每天开设1节体育课,确保不得以任何理由挤占体育与健康课程和学生校园体育活动。**学校要对体育家庭作业加强指导,大力推广家庭体育锻炼活动,有锻炼内容、锻炼强度和时长等方面的要求,促进家校互通。

热点

本周开启升温模式 19日最高气温或达18℃

本报讯(记者何晓玲)本周开端,冷空气进入间歇期,我市“升温模式”重启。**预计今天开始,全市大部分地区最高气温将升至10℃出头,19日最高气温或达18℃。**

根据市气象台预报,昨天,我市气温仍旧低迷,最低气温达-6℃。但是从今天开始,气温将回升。今天最高气温将升至10℃左右,最

低气温也回升至-2℃。预计从16日开始,我市最低气温将升至0℃以上。最高气温也是节节攀升,预计18日,我市最高气温16℃左右,到19日,最高气温或达18℃,仿佛回到了春天。值得注意的是,昼夜温差较大,大家外出要注意防寒保暖。

据我市气象台工作人员介绍,20日左右会出现冷空气,气温将随之下降。

速览

任丘: 将新增庐山道

近日,随着大型挖掘机轰鸣启动,任丘庐山道正式开始施工。

庐山道是任丘贯穿南北的主要干道,是未来连接西部新城的主要交通通道,直通北站道和南环路,规划双向8车道,总投资超过2个亿。

庐山道北起北站路,南至城市规划路,道路全长约386米,规划道路红线宽40米,中央分隔带宽5米,两侧车行道宽10.5米,两侧绿化带均宽1.5米,计划工期10个月。

关注

省公安厅交通管理局发布预警提示 我市部分高速公路国道11月份或将多雾

日前,省公安厅交通管理局根据对近三年11月份全省道路交通安全情况的分析,研判今年11月全省道路交通安全形势,并发布预警提示。

相关数据显示,近三年11月大雾出现逐年增多的情况,去年11月大雾过程几乎涵盖全月。近期,我省中南部和东部地区已出现不同程度雾情,其中涉及我市多条高速公路、国道。

高速公路主要涉及:
G2京沪高速(廊坊—沧州段)

G3京台高速(廊坊—沧州段)
保沧高速(保定—河间段)

国道主要涉及:
G104国道(廊坊—沧州段)
G105国道(廊坊—沧州段)
G307国道(沧州—石家庄段)

交管部门提醒广大驾驶人,出行前重点关注雾情变化,避免雾天驾车,防范因能见度降低造成的车辆追尾事故。

高考特殊类型招生 哪些学生 具备保送资格

日前,教育部印发通知,对做好2024年普通高校部分特殊类型招生工作作出部署。其中,对高校保送生保送资格、录取专业等进行了规定。

根据教育部等部门有关规定,**中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐的优秀学生、公安英烈子女、退役运动员等人员具备高校保送资格。**高校可按照招生政策规定从上述人员中招收保送生,其中公安英烈子女按有关规定只能保送至公安类院校。

有关高校招收中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员保送生原则上录取至与学生特长相关的基础

学科专业。

高校招收的外国语中学推荐保送生,继续加大向国家“一带一路”建设发展所需语种专业及国家急需紧缺语种专业倾斜。2024年起,北京外国语大学、上海外国语大学、外交学院可继续招收少量外国语中学推荐保送生就读英语语种相关专业,单独编班,单独制定培养方案,选拔培养英语类拔尖人才;其他高校招收的外国语中学推荐保送生限定就读除英语以外的小语种相关专业。

鼓励相关高校培养“小语种+”复合型人才,保送至小语种相关专业的学生入校后不得转入小语种以外的相关专业。

省级乡村旅游重点村公布 献县沈于村上榜

日前,省文化和旅游厅印发了《关于公布第三批河北省乡村旅游重点镇和第五批河北省乡村旅游重点村名单的通知》, **献县垒头乡沈于村入选第五批省乡村旅游重点村名录。**

沈于村以旅游业为特色产业,以旅游发展为重点转型发展路线。村内的“孔献山庄”观光度假、休闲游憩、乡村民宿等旅游资源较为成熟。此外,村内设立了乡村文化礼堂、康养大讲堂、理疗体验室等文化展示体验空间。

教育部公布急救教育试点学校名单 沧州4所学校入选

本报讯(通讯员赵春辉 记者张倩)近日,教育部公布了第二批急救教育试点学校名单,经过学校自主申报、省级教育行政部门遴选推荐、专家复核,我市4所学校入选其中。截至目前,我市入选急救教育试点的学校已有5所。

这次入选的4所学校分别为:**沧州渤海中等专业学校、华北工业学校、沧州市第二中学、黄骅市第三中学。**根据有关要求,入选学校要将急

救教育融入课堂教育、课外实践等教育教学活动,形成以日常教育教学活动为载体,以军训、急救日等重要节点为契机,校内校外、课内课外、线上线下等多种教育形式并存的学校急救教育模式。

试点学校还要结合学校规模、环境、地势、交通、建筑等实际情况,配备足用、实用、适用的校园急救设施设备。有条件的试点学校可逐步配备自动体外除颤器。